

本报讯(记者 侯爱敏)昨日上午,第二届中国博览会组委会在黄河迎宾馆召开第一次会议,通报各项筹备工作进展情况,对今后一段时间的工作作出安排部署。商务部副部长马秀红,国家工商总局副局长钟欣平,河南省委常委、常务副省长李克,江西省委常委、副省长赵智勇,河南省副省长史济春,山西省副省长宋北杉,湖北省副省长李春明,及安徽、湖南省的有关负责人出席会议。

参加会议的还有外交部、铁道部、国家质检总局,中国贸促会、中国证监会有特色、有实效的全国一流经贸盛会。

大会组委会秘书处和中部六省的参会代表分别介绍了筹备工作情况。

马秀红指出,本届中博会的主题是“促进产业梯度转移,促进中部崛起”,中部地区在承接产业梯度转移上有得天独厚的优势,中部地区要充分利用中博会这个平台,加大宣传推介力度,让海内外外的企业和有关机构更进一步认知中部发展战略,更进一步熟悉和了解中部。中部六省要充分利用第二届中国博会的资源,实现预期目标,拿到实实在在的实效。

2007年 2月10日

星期六 农历丙戌年十二月廿三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10332号 今日4版

打造高品质都市党报

### 首届海峡两岸花卉灯会装灯

昨日,首届海峡两岸花卉灯会装灯,灯会将于2月15日至3月5日在北京举办。这是台湾花灯艺术首次在祖国大陆展出。



### 57届柏林电影节开幕

2月8日,为期10天的第57届柏林电影节正式拉开帷幕,22部影片角逐金熊奖和银熊奖等奖项。新华社发



今天白天到夜里 晴间多云

风力 偏东风 2-3级

温度 最高8℃ 最低-1℃

降水概率 10%

## 带着新春祝福,徐光春昨日走访我市

# 慰问部队官兵 看望困难群众

本报讯(记者 聂焱)带着新春的祝福,带着对人民群众的关切之情,昨日,省委书记、省人大常委会主任徐光春带领省直有关部门负责同志来到我市,走访部队,走进企业,深入农村,慰问广大官兵,看望困难群众,向大家恭贺新春,寄予殷切希望。

### 希望部队继续支持河南发展

上午,徐光春一行在省委常委、市委书记王文超的陪同下,首先走访、慰问了部队官兵,与部队首长座谈,共话军民鱼水之情,并为官兵们送去慰问品。

在省军区、省武警总队,徐光春首先代表省市两级党委、政府向全体官兵表示亲切的慰问,致以衷心的感谢。他充满深情地说,长期以来,省军区、省武警总队为河南的发展作出了重要贡献,为我们创造了一个良好的发展环境,创造了一个和谐稳定的大局。去年,河南在经济建设、社会发展等各方面取得了显著成绩,这些都离不开你们的关心与支持。他希望,在新的一年里,广大部队官兵肩负起军队新的历史使命,进一步开创工作新局面,继续关心支持河南发展,为部队建设和地方建设作出新的贡献。他还表示,地方政府将进一步为部队建设搞好服务。

解放军信息工程大学 and 解放军防空兵指挥学院是很有特色、很有影响的院校,徐光春说,这些年来,学校为部队现代化建设、国防建设培养了大批优秀人才,也为地方建设输送了一批急需人才。祝愿新的一年学校在教学、科研、自身建设等方面取得更大的成绩。

部队首长对去年河南、郑州经济社会发展所取得的成绩表示祝贺,并衷心感谢地方长期以来对部队建设给予的大力支持和帮助。他们表示将会继续关心支持地方建设,为地方发展和稳定作出更大的贡献。(下转第二版)



徐光春、王文超、赵建才看望农民工、贫困户。本报记者 陈靖 摄

## 从源头上防治腐败

### 今年全省廉政工作重点确定

本报讯(记者 王一博)昨日上午,在收听收看国务院第五次廉政工作会议后,省政府召开了全省廉政工作电视电话会,回顾去年政府系统廉政建设和反腐败工作,部署今年反腐败廉政工作。市长赵建才,市委常委、常务副市长李柳身在郑州分会场参加会议。

去年,我省进一步落实了领导干部经济责任审计制度,共对1187名领导干部进行了经济责任审计,审计单位1091个,查出违规金额37.67亿元。全省党纪处分4638人,其中厅级干部10人,处级干部114人,开除公职199人。

今年我省将围绕科学发展观,继续加强对各项行政工作的监督检查,加强对行政机关从政人员的监督,着力从源头上防治腐败;认真治理教育收费、医疗服务等方面存在的损害人民群众利益的不正之风,坚决遏制违规建筑豪华办公楼等不良之风;深入推进治理商业贿赂专项工作,着力解决公益性、与人民群众切身利益密切相关、破坏市场秩序的问题,重点治理工程建设、土地出让、产权交易、医药购销、政府采购以及资源开发和经销等领域的商业贿赂行为,严查公务人员利用行政审批权和行政执法权搞权钱交易、收受贿赂等行为,抓好严肃查处违法违纪案件工作。

## 老红军老干部新春联欢

本报讯(记者 覃岩峰)8日,全市老红军、老干部新春联欢会在嵩山饭店举行,市领导马懿、李柳身、王璋、李保山、武国瑞出席会议,并向在座的200余名老红军、老干部送去新春的祝福。

市委常委、常务副市长李柳身向老红军、老干部通报了2006年全市经济工作情况,市委常委、市纪委书记王璋通报了2006年反腐败工作情况,并和他们一同观看了精彩的文艺演出。

## 落实全市领导干部会议精神

### 改进新时期人大工作

本报讯(记者 潘燕)市人大常委会昨日召开机关全体干部职工大会,传达贯彻全市领导干部会议精神,以加强新形势下领导班子建设,提高领导能力,创新改进工作。

会议传达了省委常委、市委书记王文超在全市领导干部会议上的讲话。会议要求,要充分认识讲话的重要意义,紧密结合人大工作,扎实开展学习实践活动;要不断创新改进工作。树立大局意识、责任意识,切实转变思想作风和工作作风,研究新情况,解决新问题,适应做好新形势下人大工作的需要;要以学习讲话为契机,进一步创新领导意识、思维方式、工作思路、领导艺术和工作方法,真正做到有新思路,改革有新突破,工作有新举措。

市人大常委会主任郝建生、党组书记白红战出席会议并作讲话。

余元,4.7万美元和0.5万元购物券。

此外,违反规定安排其亲属承揽本单位的工程,收受其亲属现金120万元;利用婚嫁娶之机收受礼金11.5万元;其妻利用刘先超职务影响为他人谋利收受16万元现金、0.2万美元。此外,刘先超还兼职取酬58万余元。

刘先超案件是我市近年来查办的又一起党员领导干部严重违法违纪案件,涉案金额巨大、性质恶劣、危害严重。具体有以下四个特点:一是刘先超身份特殊,社会影响大;二是案情重大复杂、发案时间长、涉及金额大;三是一起典型的窝案、串案;四是一起发生在国有企业,以权谋私、大发工程横财的典型的腐败案件。

## 全市教育工作会议部署今年工作

# 建15所新校 推进初高中分设

本报讯(记者 覃岩峰)建设15所中小学,推进市区完中初高中分离。昨日,记者从全市2007年教育工作会议上获悉,今年,我市将大力推进教育均衡,着力解决入学难、市区中小学班额过大等热点问题。市领导赵建才、龚立群、王薇出席会议。

### 去年市区新增3万个学位

据了解,去年以来,市区有10所新建中小学学校招生,初中和小学分别增加了1.7万和1.3万个学位,入学压力得到明显缓解。

去年我市在全省率先全面免除了农村义务教育阶段学杂费,使全市66.63万农村中小学直接受益。我市还正式启动了城乡教师交流计划,城镇首批600多名骨干教师到农村中小学对口支教,城乡教师资源共享机制初步确立。

### 市区完中逐步实现初高中分设

今年,我市将以推进市区中小学规划建设为工作重点,缓解入学压力,努力促进城市与教育的协调发展。按照“十一五”规划要求,今年市区将规划建设15所中小学。

另外,我市今年将积极推进职业教育基地建设,年内力争启动并有实质性

进展,并以此为契机,大力推进工学结合、校企合作、半工半读的理念和制度。

市教育局有关负责人表示,稳步推进市区完中初高中分设将是今年我市教育的一项重点工作,以此加快学校机构调整,优化资源配置。要在资金投入、校舍建设、设施设备配置、人事制度等方面创造条件,逐步实行市区完全中学的初、高中分设。同时,要认真解决中小学大班额问题,进一步改善农村学校办学条件、努力解决农村教

### 加大教育经费投入

#### 加大教育经费投入

市长赵建才在讲话中指出,要进一步深化对优先发展教育重要性的认识,不断增强加快发展教育的紧迫感和自觉性,切实把教育放在优先发展的战略位置,加快推进教育改革发展。

赵建才表示,市委、市政府将进一步加大对教育的投入力度,各县(市)、区要从实际出发,制定教育事业的发展目标,并加强对教育的管理,努力使多数学校都能成为群众满意的学校。

赵建才要求,要认真落实好义务教育经费保障机制改革的各项政策,加快农村中小学布局调整和办学条件改善,促进教育与城乡经济社会的协调发展。

## 春节将至,市纪委书记谆谆告诫领导干部

# 做到五个“管好” 防止不廉洁行为

本报讯(记者 潘燕)春节期间,官员间相互走访、拜年,是腐败的高发期。昨日,市纪委书记王璋对全市领导干部进行廉政谈话,敲响了节日期间的“廉政警钟”。

加强春节期间党风廉政建设,领导干部要做到五个“管好”:管好手,不准接受管理和服务对象、主管范围内的下属单位和个人、其他与其行使职权有关系的单位和个人的礼品、礼金、有价证券和支付凭证,严禁党员干部以任何形式参加赌博;管好嘴,党政机关不准用公款相互宴请,不准组织和参加用公款支付的高消费娱乐活动;管好腿,党政机关和领导干部不得用公款搞相互走访、相互宴请等拜年活动,严禁用公款旅游或变相用公款旅游,不准接受公款安排的私人旅游活动,严禁借拜年之机跑官要官,买官卖官;管好车,要加强公车管理,不准用公车外出旅游,不准用公车操办婚丧嫁娶等事宜;

管好家属和下属。各级领导干部还要对本地区本单位的贯彻落实情况负责,严格监管,防止出现不廉洁的行为。

各级党政机关和领导干部要加强内部管理,防止各种违规违纪问题发生。对未能拒收的物品礼金,必须按规定及时登记上交组织,或上交在郑州商业银行业务金融机构设立的“581廉政账户”,在收到之日起1个月内主动上交的,不追究责任。

## 利用职务便利收受贿赂 1000多万

# 刘先超被“双开”移交司法机关

本报讯(记者 左丽慧 实习生 孙小飞)昨日,市市直宣传文化系统举行迎新春联欢会,总结过去、展望未来。市领导丁世显、李建华、尚有勇、舒安娜、邓庆洲等出席联欢会。

市委常委、宣传部部长丁世显在联欢会上致辞。他指出,2007年是我市实施跨越式发展的关键一年,宣传思想战线上的同志要认真学习贯彻十六届六中全会精神,省八次党代会、市九次党代会精神,紧紧围绕“拉高坐标,勇创一流”,力争使我市宣传、思想工作走在全省的前列;要重点做好新闻宣传、对外宣传,努力扩大郑州影响力,提高郑州的知名度。要动员全市的力量,创建全国文明城市,努力树立和维护郑州良好形象,要加快文化强市建设的步伐,切实抓好文化建设工程重点项目工作。

市直宣传文化系统各单位为联欢会上送上了精彩的文化节目。

本报讯(记者 潘燕)刘先超收受受贿1030万余元人民币被“双开”,其违法犯罪问题目前已移交司法机关处理。昨日下午,市纪委、市监察局召开新闻发布会,向新闻界通报这一情况。

市纪委副书记李国辉介绍,根据中纪委、省纪委和市委的要求,2005年11月21日,市纪委成立专案组,对郑州市委书记王有杰一案涉及刘先超的有关问题进行核查,经过14个多月的内查外调,查清了刘先超受贿等重大违纪违法问题。经市委、市政府批准,此前已给予刘先超开除党籍、开除公职处分,并对其涉嫌违法犯罪问题移交司法机关处理。

刘先超,1951年11月出生,河南滑县人,1970年12月入伍,1973年8月入党,1988年1月任热力总公司热力一厂厂长,1992年2月任热力总公司副总经理,1995年5月任热力总公司党委书记、总经理,1996年9月任热力总公司党委书记、总经理,2001年4月兼任郑州电缆集团党委书记、董事长、总经理,2003年5月兼任白鸽集团党委书记、董事长,2004年3月当选八届市委候补委员,2004年3月当选市人大代表。2005年12月21日被市纪委采取“两规”措

施,2007年1月18日被中原区人大常委会依法免去人大代表职务。

1993年以来,刘先超夫妇利用其职务便利和影响,为多名个体承包商在承揽热力工程、结算工程款和为其亲属安排工作等方面提供便利或谋取利益,先后收受受贿共计442万余元、8万美元和1万元购物券;利用职务之便,在调动工作、职务提拔、调整工作等方面,为所在企业多名干部谋取利益,先后收受受贿共计587万

**金苑公司**  
春节团购  
预定开始了!  
团购电话:  
0371-63266160  
0371-63266112